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ATA DA REUNIÃO da CCJ da Assembleia Legislativa do Estado do PI. 

 

No dia 27 de Abril de 2022 , às 09:30 horas na Sala da CCj desta casa, com a presença dos 

senhores Deputados(a) Henrique Pires, B.Sá , Francisco Limma, Fabio Novo, Severo 

Eulálio, Gessivaldo Isaías, Mardem Meneses   sob a presidência do senhor Deputado 

Henrique Pires, realizou-se a reunião ordinária da CCJ. ATA: Procedida a leitura da ata a 

mesma foi aprovada sem retificação.  Ordem do dia: 

Dep. Severo Eulálio apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

25/22 – DEP. WARTON LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROJETO 

ESCOLINHAS NAS ESCOLAS, QUE VISA À INSTALAÇÃO DE ESCOLINHAS DE 

FUTEBOL NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO ESTADO. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Gessivaldo Isaías apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

Nº11/22 – DEP. HENRIQUE PIRES - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DOS 

ÓRGÃOS PÚBLICOS DO ESTADO DO PIAUÍ, NA ANALISE DE PROJETOS DE 

ABASTECIMENTOS DE ÁGUA E SANEAMENTO BÁSICO, SEJA IMPLANTAÇÃO, 

RECUPERAÇÃO, INSTALAÇÃO, QUALQUER QUE SEJA A AÇÃO, DEVENDO 

TODOS OS ÓRGÃOS DO ESTADO PELO QUAL DEVAM PASSAR TAIS 

PROJETOS, DAR PRIORIDADE NA ANALISE DOS MESMOS EM NO MÁXIMO 10 

DIAS CORRIDOS, SUJEITANDO-SE TAIS ÓRGÃOS A APLICAÇÕES SOBRE SEUS 

GESTORES DE SANÇÕES ADMINISTRATIVAS E MULTAS EM CASO DE 

DESCUMPRIMENTO, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PIAUÍ. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Marden Meneses apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

32/22 – DEP. ZIZA CARVALHO - DÁ O NOME DE CONSTATINO PEREIRA DE 

SOUSA AO BALNEÁRIO EM CONSTRUÇÃO, LOCALIZADO EM PEDRO 

LAURENTINO-PI. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Marden Meneses apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

189/19 – DEP. FLÁVIO NOGUEIRA JR - RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA 

A ASSOCIAÇÃO PIAUIENSE PELOS DIREITOS IGUAIS - ADIPI. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Marden Meneses apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

254/21 – DEP. GESSIVALDO ISAÍAS - INSTITUI O DIA DO PERITO OFICIAL DE 

NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DO ESTADO DO PIAUÍ. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Marden Meneses apresentou parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 08/22 – DEP. JOÃO MADISON - DISPÕEM SOBRE A 

CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO PIAUIENSE AO REVERENDO SENHOR 

PADRE CARLOS ALBERTO OLIVEIRA SALES. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao VETO PARCIAL AO PROJETO DE 

LEI Nº 99/21 – DEP. GESSIVALDO ISAÍAS – MENSAGEM Nº 85/21 - VETO 

PARCIAL AO PROJETO DE LEI QUE “DETERMINA QUE ÀS INSTITUIÇÕES 

PARTICULARES DE ENSINO DE PROMOVER ATIVIDADE DE ACOLHIMENTO 
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SOCIOEMOCIONAL NO RETORNO DO ISOLAMENTO SOCIAL DA PANDEMIA 

COVID-19, NO ÂMBITO DO ESTADO DO PIAUÍ”; 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao VETO PARCIAL AO PROJETO DE 

LEI Nº 221/21 – DEP. FRANZÉ SILVA – MENSAGEM Nº 100/21 - VETAR 

PARCIALMENTE O PROJETO DE LEI QUE INSTITUI NO ESTADO DO PIAUÍ, O 

DIA ESTADUAL DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA POLÍTICA CONTRA AS 

MULHERES. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 19/22 – DEP. FRANZÉ SILVA - VEDA O USO DE 

INTERVENÇÕES HOSTIS NOS ESPAÇOS LIVRES DE USO PÚBLICO URBANO NO 

ESTADO DO PIAUÍ. 

Concedido Pedido de Vista ao Senhor Dep. Gessivaldo Isaías 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 12/22 – DEP. FRANZÉ SILVA - DISPÕE SOBRE A 

CAPACITAÇÃO ESCOLAR DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES PARA 

IDENTIFICAÇÃO E PREVENÇÃO DE SITUAÇÕES DE VIOLÊNCIA 

INTRAFAMILIAR E ABUSO SEXUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Concedido Pedido de Vista ao Senhor Dep. Gessivaldo Isaías 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 06/22  -DEP. HENRIQUE PIRES - DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DO TÍTULO HONORÁRIO DE CIDADANIA PIAUIENSE Á SRA. 

MARIANA MACEDO FORTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Francisco Limma apresentou parecer ao - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

09/22 – DEP. FRANCISCO COSTA - RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A 

ONG COMRADIO BRASIL INSTITUTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Severo Eulálio apresentou parecer ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 03/22-DEP. GESSIVALDO ISAÍAS -  

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO PIAUIENSE A SRA. 

MARLENE TERESINHA NEUSQUEN GIROTO. 

Aprovado por unanimidade 

Dep. Marden Meneses apresentou parecer ao PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

14/22  -DEP. CEL. CARLOS AUGUSTO - RECONHECE O RISCO DA ATIVIDADE 

E A NECESSIDADE DE DEFESA AOS INTEGRANTES DAS ENTIDADES DE 

DESPORTO LEGALMENTE CONSTITUÍDAS, CUJAS ATIVIDADES ESPORTIVAS 

DEMANDEM O USO DE ARMAS DE FOGO. 

Concedido Pedido de Vista ao Senhor Dep. FABIO NOVO 
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